



ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14. 11. 2019

№ 835

Про надання в орендне користування нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесених до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 4, 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», керуючись пунктом 8 Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280, розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві», враховуючи протокол засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 03 жовтня 2019 року № 37/172:

1. Надати в орендне користування без проведення конкурсу нежитлові приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, віднесені до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, згідно з додатком.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити організаційно-правові заходи щодо укладання договорів оренди згідно з пунктом 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Царана В.М.

Голова



Олег ГАРЯГА

012996

Додаток
до розпорядження
Шевченківської районної в місті
Києві державної адміністрації
від 14. 11. 2019 № 835

ПЕРЕЛІК

нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва,
які пропонується надати в орендне користування без проведення конкурсу

№ п/п	Повна назва орендаря	Адреса об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа, кв.м	Орендна плата	Строк, на який укладається договір оренди
1	2	3	4	5	6
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація					
БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – Управління освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації					

1	Дитячо-юнацька спортивна школа № 24 Шевченківського району м. Києва	Вул. О.Теліги, 15-А Нежитлові приміщення (1 поверх) Площа, кв.м - 325,7	Для розміщення дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які фінансуються за рахунок бюджету міста Києва, засновані відповідним структурним підрозділом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і не стягують плату з вихованців за навчально-тренувальні заняття	1 грн на рік	2 роки 364 дні
---	---	---	--	--------------	----------------

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6
2	Дитячо-юнацька спортивна школа № 24 Шевченківського району м. Києва	Вул. М.Коцюбинського, 12-Б Нежитлові приміщення (1 поверх) Площа, кв.м - 76,7	Для розміщення дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які фінансуються за рахунок бюджету міста Києва, засновані відповідним структурним підрозділом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і не стягують плату з вихованців за навчально-тренувальні заняття	1 грн на рік	2 роки 364 дні
3	Дитячо-юнацька спортивна школа № 24 Шевченківського району м. Києва	Вул. М.Шпака, 4 Нежитлові приміщення (1 поверх) Площа, кв.м - 277,3	Для розміщення дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які фінансуються за рахунок бюджету міста Києва, засновані відповідним структурним підрозділом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і не стягують плату з вихованців за навчально-тренувальні заняття	1 грн на рік	2 роки 364 дні
4	Дитячо-юнацька спортивна школа № 24 Шевченківського району м. Києва	Вул. Бакинська, 12 Нежитлові приміщення (1 поверх) Площа, кв.м - 308,5	Для розміщення дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які фінансуються за рахунок бюджету міста Києва, засновані відповідним структурним підрозділом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і не стягують плату з вихованців за навчально-тренувальні заняття	1 грн на рік	2 роки 364 дні

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6
5	Дитячо-юнацька спортивна школа № 24 Шевченківського району м. Києва	Пров. Татарський, 1 Нежитлові приміщення (I поверх) Площа, кв.м - 97,0	Для розміщення дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які фінансуються за рахунок бюджету міста Києва, засновані відповідним структурним підрозділом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і не стягують плату з вихованців за навчально-тренувальні заняття	1 грн на рік	2 роки 364 дні
6	Дитячо-юнацька спортивна школа № 24 Шевченківського району м. Києва	Вул. О.Теліги, 15-А Нежитлові приміщення (підвал) Площа, кв.м - 142,0	Для розміщення дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які фінансуються за рахунок бюджету міста Києва, засновані відповідним структурним підрозділом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і не стягують плату з вихованців за навчально-тренувальні заняття	1 грн на рік	2 роки 364 дні
7	Дитячо-юнацька спортивна школа № 24 Шевченківського району м. Києва	Вул. О.Теліги, 5 Нежитлові приміщення (цоколь) Площа, кв.м - 267,5	Для розміщення дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які фінансуються за рахунок бюджету міста Києва, засновані відповідним структурним підрозділом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і не стягують плату з вихованців за навчально-тренувальні заняття	1 грн на рік	2 роки 364 дні

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6
8	Дитячо-юнацька спортивна школа № 24 Шевченківського району м. Києва	Вул. Д.Щербаківського, 61-Е Нежитлові приміщення (I поверх) Площа, кв.м - 358,1	Для розміщення дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які фінансуються за рахунок бюджету міста Києва, засновані відповідним структурним підрозділом виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) і не стягують плату з вихованців за навчально-тренувальні заняття	1 грн на рік	2 роки 364 дні

Керівник апарату



Віталій ЦАРАН